

Page: 5

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 286 cm2



1 / 1



Хапшење
Кенана Крше
ФОТО: SIPA

Акција припадника SIPA у Сарајеву

Кршо ухапшен због тероризма па пуштен

Кенан Кршо боравио у Сирији и контактирао са припадницима вехабијског покрета из БиХ који се, као припадници Исламске државе и паравојних формација, боре на ратиштима у Сирији и Ираку

ПШЕ: ЖЕЉКА ДОМАЗЕТ
zeljka.glas@gmail.com

САРАЈЕВО - Припадници Агенције за истраге и заштиту (SIPA) БиХ јуче су на подручју Сарајева ухапсили Кенана Кршу (39),

ОСУМЊЕНОГ ЗА ТЕРОРИЗАМ.

Након криминалистичке обраде у просторијама SIPA пуштен је на слободу, у складу са упутствима тужиоца, а истрага у овом случају се наставља.

Тужилаштво БиХ и полицијске и безбједносне агенције дошли су до сазнања да је Кршо боравио на подручју Сирије, те да контактира са припадницима вехабијског покрета из БиХ који се, као припадници

Исламске државе и паравојних формација, боре на ратиштима у Сирији и Ираку.



- Кршо је под истрагом због више активности које се могу довести у везу са тероризмом, а у протеклом периоду је, користећи знакове и обиљежја Исламске државе, коју је Савет безбједности УН прогласио терористичком организацијом, у више наврата вршио инциденте и угрожавања безбједности на подручју

РАТНИЦИ

Извјештај козовског Центра за студије и безбједност показује да су Косово и Метохија први на листи по броју бораца који расту у Сирији, Ираку и другим исламским државама са 125 ратника на милион становника, а сlijеди БиХ са 85 ратника на милион становника.

Иако је законом држављанина БиХ забрањено учествовање на страним ратиштима, у Сирији и Ираку налази их се више од 350. Према подацима CIA, БиХ је на четвртм мјесту у свијету по броју схијихиста у Исламској држави у односу на број становника.

ИНЦИДЕНТИ

Јануар

За вријеме џума-наказа у ипанији на Старој Бреци узнемировао је џенатлије, а вербално је напао имама Мухамеда Велића. Кршо и још двојица људи упали су у ипанију носећи на себи мајице са заставом Исламске државе, да би потом, у току хутбе, прекинуо Велића узвикујући: "Лакеш!" Неколико дана након инцидента предао се полицији.

Фебруар

На Башчаршији је изазвао инцидент када се појавио у мајици са обиљежјима терористичке организације Исламска држава. Припадници Министарства унутрашњих послова Кантона Сарајево тада су Кршу санкционисали.

Сарајева - саопштено је из Тужилаштва БиХ.

SIPA је саопштила да је поступајући по наредби Суда и Тужилаштва БиХ обављен претрес стамбеног објекта који користи осумњичени, с циљем пронађања и привременог одузимања предмета који могу послужити као доказ у даљем поступку.

-У претресу је пронађено и привремено одузето ватрено оружје без одговарајуће документације и други предмети - наводи се у саопштењу SIPA.

Тужилаштво БиХ је 10. априла због покушаја одласка у Сирију и Ирак и прикључивања терористичкој организацији Исламска држава пошлало оптужницу против Хусеина Ерића (34) из Бужима, Мидхата Траке (67) из Витеза, Невала Хушидића (27) из Велике Кладуше и Мерима Кесеровића (19) из Бихаћа, који су ухапшени у акцији "Дамаск 3".

Акција "Дамаск" почела је у септембру прошле године, када је ухапшен вођа вехабијског покрета у БиХ Хусеин Бидал Боснић и још 15 особа. Боснић је опужен, а 11. фебруара ове године му је почело суђење у Суду БиХ. "Дамаск" је наставак добио у новембру прошле године, када је ухапшено још 11 вехабија.